



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Λάρισα, 8-2-2023

Α. Π. : 2199

Ταχ. Ταχ. Δ/ση : Δήμητρας Τσάτσου 2 & Φαρσάλων
Τ.Κ. 41335 Λάρισα

Πληροφορίες : Χατζημήχου Κωνσταντίνα
Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων

Τηλέφωνο : 2414409871, 6976552455

E-mail : kchatzim@sch.gr

ΠΡΟΣ: Δ/ντές-τριες, Προϊστάμενες και
Εκπαιδευτικούς Δημοτικών Σχολείων και
Νηπιαγωγείων Π.Ε. Λάρισας

ΚΟΙΝ : 1. Περιφερειακή Δ/ση Εκπ/σης
Θεσσαλίας

2. Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου

3. Περιφερειακή Ενότητα Λάρισας
(Περιφέρεια Θεσσαλίας)

4. Δήμος Λαρισαίων

5. Δημοτικό Ωδείο Λάρισας

Θέμα: «Πρόσκληση συμμετοχής στο 5^ο Μουσικό Μαθητικό Φεστιβάλ σχολείων Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας»

Η Δ/ση Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, δια της Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων, σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου, την Περιφερειακή Ενότητα Λάρισας (Περιφέρεια Θεσσαλίας), το Δήμο Λαρισαίων και άλλους φορείς διοργανώνει κάθε χρόνο Μουσικό Μαθητικό Φεστιβάλ με τη συμμετοχή Νηπιαγωγείων και Δημοτικών Σχολείων της Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, το οποίο αποτελεί πλέον θεσμό στην πόλη μας. Οι μαθητές και οι μαθήτριες παρουσιάζουν αντιπροσωπευτικά δείγματα από τη Μουσική των Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων που υλοποιούν στα σχολεία τους ή και άλλα τραγούδια, με τη βοήθεια των εκπαιδευτικών των παιδαγωγικών ομάδων.

Κατά το τρέχον Σχολικό Έτος 2022-2023, μετά από διακοπή δύο (2) χρόνων λόγω της πανδημίας, προγραμματίζεται το **5ο Μουσικό Μαθητικό Φεστιβάλ Σχολείων Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας**, το οποίο θα πραγματοποιηθεί την **Παρασκευή 26/5/2023, από τις 8.30 π.μ. έως τις 12.30 μ.μ.**, στην αίθουσα εκδηλώσεων του **Δημοτικού Ωδείου Λάρισας**. Η είσοδος θα είναι ανοιχτή για την εκπαιδευτική - σχολική κοινότητα και για το κοινό.

Στο φετινό Μαθητικό Φεστιβάλ έχουν λάβει πρόσκληση συμμετοχής και οι εκπαιδευτικοί, ανήκοντες οργανικά στη Δ/ση Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, οι οποίοι/ες υπηρετούν με απόσπαση σε σχολικές μονάδες έντεκα (11) χωρών του εξωτερικού, προκειμένου, αν επιθυμούν, να συμμετέχουν με τις σχολικές τους χορωδίες, διαδικτυακά.

Μέσα από αυτή την πανευρωπαϊκή και παγκόσμια μουσική και καλλιτεχνική διασύνδεση με τον οικουμενικό Ελληνισμό, το Μαθητικό Φεστιβάλ στοχεύει στην ανταλλαγή Καλών Πρακτικών στον τομέα της Μουσικής Αγωγής Σχολικών Μονάδων εντός και εκτός Ελλάδας, στη βιωματική επικοινωνία ανάμεσα στους/στις μαθητές/τριες μέσω της μουσικής «γλώσσας» και στη σύσφιξη και ενδυνάμωση των δεσμών των Απόδημων Ελλήνων με την πατρίδα μέσα από τη γλώσσα, τη μουσική και τον πολιτισμό συνολικά.

Στο πρόγραμμα του φεστιβάλ μπορούν να πάρουν μέρος σχολικά μαθητικά σύνολα (χορωδίες ή ορχήστρες). Για να καταρτιστεί το πρόγραμμα συμμετοχών, παρακαλούνται οι νηπιαγωγοί, οι δάσκαλοι/ες και οι εκπαιδευτικοί μουσικής που υπηρετούν στα σχολεία που θα ήθελαν να συμμετέχουν, σε συνεργασία με το διευθυντή/διευθύντρια της σχολικής μονάδας, να αποστείλουν ενδεικτικό ρεπερτόριο με 2-3 έργα για τις χορωδιακές-ορχηστρικές συμμετοχές. Για περαιτέρω πληροφορίες-διευκρινίσεις απευθυνθείτε τηλεφωνικά στην Υπεύθυνη Σχολ. Δραστ. κ. Κων. Χατζημίχου (2414409871, 6976552455).

Το προτεινόμενο πρόγραμμα συμμετοχής του σχολείου παρακαλούμε να αποσταλεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://forms.gle/hE6kn8wCHeC8H6Hf7> **μέχρι τη Δευτέρα 27 Φεβρουαρίου 2023.**

Επισημάνσεις:

1. Η παιδαγωγική προσέγγιση της παρουσίασης των τραγουδιών μπορεί να εκφραστεί μέσα και από σύντομα θεατρικά δρώμενα, παρουσιάσεις-προβολές και κάθε άλλη καλλιτεχνική ερμηνεία των παιδιών.

2. Η συμμετοχή των παιδιών θα γίνει σύμφωνα με τις προβλεπόμενες διατάξεις (απόφαση Συλλόγου διδασκόντων, έγκριση γονέων κλπ) και κατά το δυνατόν να μην παρακωλύεται η ομαλή λειτουργία του σχολείου.

3. Σε περίπτωση πολλών συμμετοχών θα συγκροτηθεί επιτροπή που θα επιλέξει ποια έργα θα παρουσιαστούν.

4. Στους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς, μαθητές/τριες και σχολεία θα δοθούν αναμνηστικά διπλώματα συμμετοχής.

Παρακαλούμε όπως λάβουν γνώση ενυπόγραφα όλοι οι εκπαιδευτικοί.

Η Διευθύντρια Π.Ε. Λάρισας

Αικατερίνη Καραγιώργου